力予鼓勵,極表歡迎。經數月磨練,伊對新環境生活方式已逐漸適應,在 心理上遂產生一種安全感,隨於次年春返臺接眷,舉家移居紐約。第一年 生活相當緊張,蓋一日操勞之餘,晚間尚須輔導子女課業而絞腦汁。言談 間仍無法擺脫中國土大夫觀念之大包袱,所受精神負擔,心理壓力,可想 而知。我們總以既來之則安之,騎着驢子找馬,一切為下一代犧牲相勸慰 。內子與智琴學嫂性格相近,又俱同一雅好,談吐甚為投機,交往頻頻, 事事息息相關,情若姐妹,敝人和其仍維持君子之交,但勿庸諱言者彼此 關懷之情已無異手足。

佩滄兄江蘇鹽城人,生於民國十五年九月十七日,曾任職基隆港務局 倉庫主任及管理課長,堅守崗位、勤奮從公、操守淸廉、謹言愼行、處事 細心、有條不紊、待人至誠,故深受同儕愛戴。居家不苟言笑,管教子女 很嚴,對品學標準要求頗高。伊個性耿直,脾氣尤固執,自知心臟欠佳, 却不欲接受家人苦諫與知友忠告;如應多做戶外柔和運動,少作方城之戲 ,減少菜中鹽分,戒吃過於油膩東西,多食富維他命C之蔬菜水菓,伊總 以「人生不過數十寒暑,如果不吃不玩,活着又有何味」來爭辯,令人徒 呼奈何!

學嫂張智琴女士苗栗人,原習護理,為人古道熱腸,樂於助人,乃一典型之賢妻慈母。學嫂尤善烹飪,持家克苦耐勞,日間辛勤工作,晚上尚在著名之市立時裝學院選課,以配合工作需要。其孜孜進取精神令人欽佩,將來在服裝設計方面定可出人頭地。膝下二子二女,現分別就讀大中學,均知自勵進取。長公子凱平今暑將自市大理工學院電機系畢業,成績裴然,謀一理想工作當無問題。目前已有數家公司爭聘中。

佩滄兄!嫂夫人精明能幹,人緣又好,定能負起母兼父職重任。孩子們更益敦品勵學,力爭上游。我們亦義不容辭合力協助,代你督勉也。請 安息吧! 一九八四年三月七日于紐約

敬輓 吉佩滄學長

民卅九級在臺級友

交大三九級學長吉佩滄已於二月廿九日病逝紐約, 遺妻張智琴女士及子女三人。 在臺級友張壽岑、汪 薛、李友祥等十餘人聞訊極爲哀傷,痛失良友。 特書輓聯一付擬借友聲一角刊佈,以誌悼念。

黃浦灘頭憶共硯,轉瞬四十秋,嘻聲笑聲讀書聲, 聲聲猶在耳,吾兄今竟身先歸去。 基隆港上嘗同舟,去國三千里,朝念夕念常思念, 念念實難忘,弟輩何堪相擁痛哭。

更正致歉:

- 1. 本刊304期68頁徵信誌謝,族美陳樹人學長捐助友聲基金新臺幣800元 ,被誤列爲徐震,效奉徐先生來函指正。緣徐先生係受託代爲在臺北 郵局劃撥,並曾於附言欄內書明。特此更正。
- 2. 本刊 304期67頁喬遷欄: 誤刊牛道智學長為朱道智,正確姓名地址應 爲:

牛道智 臺北市內湖區康寧路一段26巷5號 牛學長係 ①交大電子物理系民67年畢業 ②交大電子工程研究所民71年畢業